

Ραδιομαραθώνιος αγάπης 2020 υπέρ ενισχύσεως του γηροκομείου Ξάνθης



ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΑΠΟ 09:00 ΕΩΣ 16:00

106 ρυθμός
η καλύτερη Ελληνική μουσική της πόλης

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΣΑΣ
25410/66604, 66605, 23114, 27871, 22256
e-mail: rythmosfm106@gmail.com giroknxnt@otenet.gr



Σωματείο
Φιλανθρωπικό, Πολιτιστικό, Εθελοντικό
-Ο Μέγας Βασίλειος-
Φορέας Διαχείρισης του Γηροκομείου Ξάνθης



Ο Ραδιομαραθώνιος Αγάπης που διοργανώνει το Γηροκομείο Ξάνθης - Ίδρυμα «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» πραγματοποιείται πάντα κάθε Μεγάλη Τετάρτη. Φέτος λόγω της πανδημίας μεταφέρθηκε την Τετάρτη 17 Ιουνίου και θα διαρκέσει από τις **09:00 το πρωί** έως τις **16:00 το απόγευμα** από τις εγκαταστάσεις φέτος του Γηροκομείου Ξάνθης. Θα συμμετέχουν σε κοινή ραδιοεξέλιξη οι ραδιοφωνικοί σταθμοί της Ξάνθης με την πολύτιμη συμμετοχή και βοήθεια των δημοσιογράφων & των ραδιοφωνικών παραγωγών της Ξάνθης.

Οι προσφορές για την ενίσχυση του Γηροκομείου μπορούν να είναι σε **χρήματα, υλικά και υπηρεσίες**, ώστε η παλαιότερη μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων του Νομού μας να συνεχίσει να λειτουργεί και να αντιμετωπίσει με σθένος όλα τα προβλήματα που ανακύπτουν.

Επίσης θα υπάρχουν κουμπάρδες για την ενίσχυση και διευκόλυνση όσων θέλουν να προσφέρουν, από τις **1 Ιουνίου έως 30 Ιουνίου**, στα κάτωθι καταστήματα & επιχειρήσεις:

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΞΑΝΘΗΣ (4^ο ΧΙΛ. ΞΑΝ. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ)
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΗΡΑΚΛΗΣ (ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 20)
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ (40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ 3 Α)
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΔΙΑΓΝΩΣΗ (3^ο ΧΛΜ. ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ)
ΦΥΤΟΠΛΑΙΕΙΟ ΦΙΛΙΩ (ΤΕΡΜΑ ΔΗΜΟΚΡΗΤΟΥ)
ΣΟΥΠΕΡ-ΜΑΡΚΕΤ 'THE MART' (ΠΡΟΗΝ ΜΑΚΡΟ)
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ (Κ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΞΑΝΘΗΣ)
GRAND MASOYTHS (2^ο ΧΛΜ ΞΑΝ. ΠΕΤΕΙΝΟΥ)
ΔΕΥΑΣ (ΠΑΛΙΟ ΚΤΕΛ ΞΑΝΘΗΣ)
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΤΙΚΑ)
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 'ΤΖΟΥΚΑΣ' (ΑΝΔ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 25)
ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ ΜΠΕΜΠΕΚΙΔΗΣ (ΜΠΡΟΚΟΥΜΗ 29)
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 'ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ' (Κ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΞΑΝΘΗΣ)
Χ.Ο.Ξ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ - ΑΝΘΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΙΝΓΚ)
ΚΡΕΟΠΛΑΙΕΙΟ 'ΦΑΡΜΑ' ΠΥΡΓΕΛΗ 1 (ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 15 Α)
ΧΡΥΣΑ EXPRESS MARKET (ΧΡΥΣΑ ΞΑΝΘΗΣ)
ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΕΚΟ (ΜΟΤΕΛ ΝΑΤΑΣΣΑ)
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΠΑΠΑΠΑΡΑΣΚΕΥΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΕΡ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ)
ΔΙΑΦΑΝΟ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ)
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΦΘΗΝΗ ΑΓΟΡΑ - ΔΟΥΚΙΔΗ»



Επίσης Εθελοντές θα περνάνε από την αγορά προκειμένου να καταθέσει την «αγάπη» σας. Στην προσπάθειά μας αυτή, που είναι έκφραση προσφοράς προς τους γέροντες προοίμιος του ιδρύματος που έχουν ανάγκη, σας παρακαλούμε, να σταθεθεί αρωγό στην προσπάθειά μας & να συμμετέχετε και εσείς.

ΧΡΗΜΑΤΑ

Χορηγοί επικοινωνίας:



ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΕΝΗΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ «ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ», ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΑΔΟΤΩΝ Ν. ΞΑΝΘΗΣ «Η ΑΓΑΠΗ» ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΞΑΝΘΗΣ «ΠΗΓΑΣΟΣ»

ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: ΜΟΥΣΤΑΦΕΣ - ΧΑΛΑΒΕΡΗΣ

κλικ στην εικόνα για μεγαλύτερο μέγεθος